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 Avant tout, fermez toutes les fenêtres ouvertes. 

 
 

1- Sauvegarde simple de la base des données 
 
 Allez dans « Outils – sauvegarde & Restauration – Sauvegarder la base de 

données » 

 
 Donnez un nom à la sauvegarde (ex : nom_base_exercice-heure_backup.bak) et 

cliquez sur Démarrer. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Chemin de la sauvegarde (d’origine) : C:\Program Files\Microsoft SQL 

Server\MSSQL.1\MSSQL\Backup ( sur le serveur et poste client). 
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2- Sauvegarde complète de la base de données  
 
 Attention : faire cette sauvegarde à partir du poste serveur  

 
 Allez dans « Outils - Sauvegarde & Restauration - Sauvegarde complètement » 

 Cliquez ensuite sur « suivant », puis cocher toutes les options. 
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 Sélectionnez le chemin où vous voulez effectuer la sauvegarde. Enfin cliquez sur 

« suivant » puis « Terminer ». 
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 Le chemin du fichier pour la sauvegarde complète se trouve dans « Fichier – 
paramétrage – Préférences utilisateur » 

 Le dossier de sauvegarde complète se trouve dans « Dossier des sauvegardes » 
  

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 


